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Reinventarse sin perder la esencia. Cada día nos esforzamos por 
evolucionar y mejorar, pero siendo �eles a nuestro orígenes, lo que 
nos ha convertido en la empresa que somos: una empresa solvente 
y que aporta soluciones con sentido en el mercado.  

Por eso apostamos por una carta de formatos combinables entre sí, 
pero con una oferta de diseños y grá�cas amplias. Esto le otorga una 
gran versatilidad y coherencia a nuestra cartera de productos. 
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Diseños únicos con el 
elemento en común de la 
tecnología de fabricación 
digital, que nos permite 
recrear las super�cies 
más realistas con efectos 
increíbles.
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240 x 120

260 x 120 60 x 120

80 x 80

80 x 160

40 x 60

60 x 60

120 x 120

Porcelánico / Porcelain tiles

20 x 120

20 x 114

30 x 60
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20 x 110

Pasta blanca / White body tiles

Pasta roja / Red body tiles

33,3 x 100 28 x 85 31,6 x 63,2 44,7 x 44,717,5 x 5020 x 50

40 x 120 30 x 90 30 x 60
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Índice alfabético / Alphabetical index
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Porcelánico / Porcelain tiles

260 X 120 C M. — 102,36” X 47,24”

240 X 120 C M. — 94, 48” X 47,24”

120 X 120 C M. — 47,24” X 47,24”

60 X 120 C M. — 23,63” X 47,24”

60 X 60 C M. — 23,63” X 23,63”

40 X 60 C M. — 15,75” X 23,62”

30 X 60 C M. — 11,81” X  23,62”

80 X 80 C M. — 31,  50” X 31,  50”

80 X 160 C M. — 31,  50” X 63”

20 X 120 C M. — 7,87 ” X 47,24”

20 X 114 C M. — 7,87 ” X 44,88”

Índice formatos / Format index
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Pasta blanca / White body tiles Pasta roja / Red body tiles

40 X 120 C M. — 15,75” X 47,24”

30 X 90 C M. — 11,81” X  35,43”

30 X 90 C M. S L I M — 11,81” X  35,43” 20 X 110 C M. S L I M — 7,87 ” X 43,31” 20 X 50 C M. — 7,87 ” X 19,69”

17,5 X 50 C M. — 6,89” X 19,69”

44,7 X 44,7 C M. — 17,60” X 17,60”

33,3 X 100 C M. — 13,13” X 39,37 ”

28 X 85 C M. — 11,02” X 33,46”

31,6 X 63,2 C M. — 12,44” X 24,88"

Índice formatos / Format index

 
 
 

 

30 X 60 C M. — 11,81” X  23,62”
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Índice por inspiración / Index by inspiration

Collections 2020

Mármoles / Marbles

Maderas / Woods

Cementos, metales y piedras / Cements, metals & stones

Básicos y textiles / Basic & textil
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Pasta blanca

Pasta roja

Porcelánico

White body tiles

Red body tiles

Porcelain tiles

247 — 297

12 — 245

Collections 2020
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Abstract
P el ni   elain ile  

a  an
 x    

e i a
 x   n i li  

e i a

a  an  a a
 x    

e i a

a  an
 x     
 x    n i li  

a  an  a a
 x     

a  an
 x    

e i a
 x   n i li  

e i a

a  an  a a
 x    

e i a

 x   —  x 
 x     x 
 x   —  x 

  x      x 

a  an
 x    

e i a
 x   n i li  

e i a

Cemento / Cement

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili



AB — 15

a  an
 x    

e i a
 x   n i li  

e i a

a  an   x   e i a  ― a i en   l  ile  a  an   x   e i a



16 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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a  ei e  x    a i en   l  ile  a  ei e  x   e i a  
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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a  il e   x    a i en   l  ile  a  il e   x   
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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a  a i e n i li   x   e i a
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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l an  e e  x  
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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al ea  li   x   ― a i en   l  ile  al ea  li   x   
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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al ea l li   x   
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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en e ei e  x   ea e  en e ei e  x    a i en   l  ile  en e ei e  x   e i a
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

e l  e l a ión  xa le   la e en

a n
 x   

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

Barnwood
P el ni   elain ile  

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

 x   —   x 

Madera / Wood



AB — 31

a n   x   
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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ienne a e li   x     a i en   l  ile  ienne a e li   x   
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ienne i i  li
 x   

e   i ne    
a ia ión a  i e en  a e n  

ienne i i  li
 x    

Bienne
P el ni   elain ile

 x   —   x 
 x   —   x 

a i  e   i in  x 

Mármol / Marble



AB — 35

ienne i i  li   x     



36 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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Básicos / BasicsN E W S I Z E S
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la  a al  x    a i en   l  ile  ei  e   x  
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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lan   a al  x    a i en   l  ile  e en ne e   x  
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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Básicos / BasicsN E W S I Z E S
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lan  a al  x    a i en   l  ile  i e l  le  x   
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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lan  li   x    a i en   l  ile  ei    x  
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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N E W S I Z E S

a i  e   i in  x 
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a i   i in  x 
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lan  li   x  
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318a i  e   i in  x 
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lan  ill   x   a  lan  ill   x    a i en   l  ile  l an  e n   x  
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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lan  ill   x   ea e  lan  ill   x    a i en   l  ile  e e e e   x  
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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Mármol / Marble
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ae a  a al  x   a  ae a  a al  x    a i en   l  ile  ae a  a al  x   e i a
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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ala a a ian   x   e i a    
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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Madera / Wood
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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58 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

a i en  ina
ina e  fl  ile

 i e
 x                         

 a
 x                   

a ai
 x   

ea e  a ai
 x   

ene a a il e
 x      

Cascais
a a lan a  i e  ile

 x   —  x 
 x   —  x 

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

Mármol / Marble

a ai
 x   

na a ai
 x   

e l  e l a ión  xa le   la e en



AB — 59

a ai   x   na a ai   x    a i en   l  ile  ala a a ian   x  



60 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Cathelyn
a a lan a  i e  ile

ene a a n e
 x     

a el n an
 x   

l a el n an
 x   

a el n aln
 x   

a i en  ina  
ina e  fl  ile

n a  
 x    

 x   —  x 

a i  e   i in  x 

Básicos / Basics

e l  e l a ión  xa le   la e en



AB — 61

a el n an   x   a el n alln   x   l a el n an   x    a i en   l  ile  n a   x   



62 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Classic Cream
P el ni   elain ile

la i  ea  a al
 x   

e   i ne    
a ia ión a  i e en  a e n  

la i  ea  a al
 x   

la i  ea  a al
 x   

 x      x 
 x   —   x 
 x   —   x  

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

Mármol / Marble



AB — 63

la i  ea  a al  x    a i en   l  ile  la i  ea  a al  x     



64 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Classic Cream
P el ni   elain ile  

la i  ea  li
 x    

la i  ea  li
 x    

e   i ne    
a ia ión a  i e en  a e n  

la i  ea  li
 x   

 x      x 
 x   —   x 
 x   —   x  

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

Mármol / Marble



AB — 65

la i  ea  li   x    a i en   l  ile  la i  ea  li   x  



66 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Cream 
P el ni   elain ile

ea  a al
 x   

―
e   i ne    

 ex l i  en e e i ien
x l i e e a  all ile

ea  li
 x   

―
e   i ne    

 ex l i  en e e i ien
x l i e e a  all ile

 x   —  x 

Básicos / Basics



AB — 67

ea  a al  x    a i en   l  ile  a i  ea   x  



68 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

a en lan  li
 x    

a en lan  li
 x   

e   i ne    
a ia ión a  i e en  a e n  

Daren
P el ni   elain ile

 x      x 
 x   —     x 
 x   —     x   

a en lan  li
 x    



AB — 69

a en lan  li   x     a i en   l  ile  a en lan  li   x   



70 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

a en i  li
 x    

a en i  li  
 x   

e   i ne    
a ia ión a  i e en  a e n  

Daren
P el ni   elain ile

 x      x 
 x   —     x 
 x   —     x   

a en i  li
 x    

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble



AB — 71

a en i  li   x   ― a i en   l  ile  a en i  li   x  



72 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Denali
a a lan a  i e  ile

 x   —  x  
 x   —  x  

enali 
 x    

enali 
 x    

enali e
 x    

nn enali
 x    

enali e
 x    

e i a

alla enali ix
 x     

a i en  ina  
ina e  fl  ile

Cemento / Cement

a i  e   i in  x 



AB — 73

enali e   x   nn enali  x    a i en   l  ile  enali e   x   e i a



74 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Dorex
P el ni   elain ile

 x   —  x 
 x    —  x 
 x   —  x 

  

ex an
 x   

ex 
 x   

ex an
 x   

e i a

ex 
 x   

e i a

ex an
 x   

e i a

ex 
 x   

e i a

Piedra / Stone

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 75

ex   x   ― a i en   l  ile  ex   x   e i a



76 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Dorex
P el ni   elain ile

 x   —  x 
 x    —  x 
 x   —  x 

  

ex e
 x   

e i a

ex la
 x   

e i a

ex e
 x   

ex la
 x   

ex e
 x   

e i a

ex la
 x   

e i a

Piedra / Stone

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 77

ex e  x   ― a i en   l  ile  ex e  x   e i a



78 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Dover
P el ni   elain ile  

e  ea l
 x                 
 x   n i li              

e  
 x                 
 x   n i li              

e  
 x                 
 x   n i li              

e  e
 x     

e  e
 x    

a i  e   i in  x 

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 x   —  x 
 x     x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

e  n a i e
 x    

e  ea l
 x                 
 x   n i li               

e  n a i e
 x     

Cemento / Cement



AB — 79

  aln  en   x   e    x    a i en   l  ile  e  ea l n i li   x     



80 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Egeo
a a lan a  i e  ile

e
 x     

e  e
 x    

nn e
 x    

en il n x ill
 x     

en il n x a e
 x     

a i en  ina  
ina e  fl  ile

 x   —  x  
 x   —  x 

e
 x                     

e i a

Mármol / Marble

a i  e   i in  x 



AB — 81

e   x   e  e   x    a i en   l  ile  e   x   e i a



82 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

 i e
 x   

 a
 x   

 x   —   x 

 a al
 x   

 al
 x   

Ekos
a i en   l  ile 

e l  e l a ión  xa le   la e en

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

Madera / Wood



AB — 83

 a   x  



84 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

i i ne
 x   

Fiji
a i en   l  ile

 x   —   x 

e l  e l a ión  xa le   la e en

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

Madera / Wood



AB — 85

i i ne   x   



86 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Forever
P el ni   elain ile  

e e  
 x   
 x   n i li  

e e  a e
 x   

 x     x 

e e  il e
 x   
 x   n i li  

e e  na
 x   

a i  e   i in  x 

e l  e l a ión  xa le   la e en

Madera / Wood



AB — 87

e e    x  



88 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ale  la  li
 x    

ale  la  li
 x   

e   i ne    
a ia ión a  i e en  a e n  

Galery
P el ni   elain ile

 x      x 
 x   —     x 
 x   —     x   

ale  la  li
 x    

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble



AB — 89

ale  la  li   x   ― a i en   l  ile  ale  la  li   x  



90 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Geostone
P el ni   elain ile  

e ne e
 x    

e ne e
 x    

 x   —   x 
 x   —   x 
 x   —   x 

e ne e
 x   

―
e   i ne    

a ia ión a  i e en  a e n   

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

Piedra / Stone



AB — 91

e ne e  x    a i en   l  ile  e ne e  x  



92 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

e ne e
 x    

e ne e
 x    

e ne e
 x   

―
e   i ne    

a ia ión a  i e en  a e n   

Geostone
P el ni   elain ile

 x   —   x 
 x   —   x 
 x   —   x 

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

Piedra / Stone



AB — 93

e ne e   x    a i en   l  ile  e ne e   x  



94 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Gothel
a a lan a  i e  ile

el ea
 x    

ei  el ea
 x   

ene a a il e
 x      

ei  el a
 x    

el a
 x    

a i en  ina  
ina e  fl  ile

 x   —  x  
 x   —  x 

el ea
 x    

e i a

el a
 x    

e i a

Mármol / Marble

a i  e   i in  x 



AB — 95

el ea   x   ei  el ea   x    a i en   l  ile  el a  x   e i a  



96 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

Halden
P el ni   elain ile

 x   —  x 
 x   —    x 
 x    —    x 
 x   —    x 

al en i  a a
 x   

―
e   i ne    

a ia ión a  i e en  a e n   

al en i  a a
 x   

e i a

al en i  a a
 x   

e i a

al en i  a a
 x   

Metal / Metal



AB — 97

al en i  a a   x    a i en   l  ile  al en i  a a   x   e i a   



98 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

al en e  a a
 x   

e i a

al en e  a a
 x   

e i a

al en e  a a
 x   

al en e  a a
 x   

―
e   i ne    

a ia ión a  i e en  a e n   

 x   —  x 
 x   —    x 

 x   —    x 
 x   —    x 

Halden
P el ni   elain ile

Metal / Metal

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 99

al en e  a a   x    a i en   l  ile  al en e  a a   x   e i a



100 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

al en eel a a
 x   

e i a

al en eel a a
 x   

e i a

al en eel a a
 x   

al en eel a a
 x   

―
e   i ne    

a ia ión a  i e en  a e n   

 x   —  x 
 x   —    x 

 x   —    x 
 x   —    x 

Halden
P el ni   elain ile

Metal / Metal

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 101

al en eel a a   x    a i en   l  ile  al en eel a a   x  



102 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

al en ea  a a
 x   

e i a

al en ea  a a
 x   

e i a

al en ea  a a
 x   

al en ea  a a
 x   

―
e   i ne    

a ia ión a  i e en  a e n   

 x   —  x 
 x   —    x 

 x   —    x 
 x   —    x 

Halden
P el ni   elain ile

Metal / Metal

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 103

al en i  a a   x   al en ea  a a   x   e i a   a i en   l  ile  al en ea  a a   x   e i a



104 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Helsset
a a lan a  i e  ile  

el e  n
 x   

nn el e  n
 x   

nn el e  la
 x   

alla el e  la
 x       

el e  la
 x   

a i en  ina  
ina e  fl  ile

 x   —  x 
 x   —  x 

el e  n
 x                    

e i a

el e  la
 x                    

e i a

Mármol / Marble

a i  e   i in  x 



AB — 105

el e  n  x   nn el e  n  x    a i en   l  ile  el e  la   x   e i a  



106 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

e i  ne
 x   

e i  e
 x   

Hevik
el ni   elain ile  

 x   —   x 

a i  e   i in  x 

e l  e l a ión  xa le   la e en

Madera / Wood



AB — 107

e i  ne   x   



108 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Hudson
P el ni   elain ile

n a
 x   

n a al
 x   

 x     x 

n n
 x   

n n
 x   

n in a
 x   

a i  e   i in  x 

e l  e l a ión  xa le   la e en

Madera / Wood



AB — 109

n n  x    a i en   l  ile  n n  x   



110 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

a  a  li
 x    

a  a  li
 x   

e   i ne    
a ia ión a  i e en  a e n  

Icaro
P el ni   elain ile

 x      x 
 x   —     x 
 x   —     x   

a  a  li
 x    

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble



AB — 111

a  a  li   x   ― a i en   l  ile  a  a  li   x  



112 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Iguazu
a i en   l  ile

a  e
 x   

a  al
 x    

 x   —   x 

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

e l  e l a ión  xa le   la e en

Madera / Wood



AB — 113

a  al  x  



114 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

nn a an
 x    

nn a e
 x    

nn a e
 x    

nn a e
 x    

 nn a e
 x    

 nn a e
 x    

alla nn a e
 x  

  

alla nn a e
 x  

  

Innova
a a lan a  i e  ile

 x   —  x 

a i en  ina  
ina e  fl  ile

ie  an
 x   

ie  e
 x   

Cemento / Cement

a i  e   i in  x 



AB — 115

nn a e  x    nn a e   x    a i en   l  ile  ie  e  x  



116 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Jaipur
a i en   l  ile

ai  a an
 x    

e i a

 x     x 

Mármol / Marble

a i  e   i in  x 



AB — 117

ai  a an   x   e i a



118 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Lead 
P el ni   elain ile

 x   —  x 

ea  a al
 x   

―
e   i ne    

 ex l i  en e e i ien
x l i e e a  all ile

ea  li
 x   

―
e   i ne    

 ex l i  en e e i ien
x l i e e a  all ile

Básicos / Basics



AB — 119

ea  a al  x    a i en   l  ile  e e  a al  x  



120 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Lincoln
a a lan a  i e  ile

in ln an
 x    

in ln a e
 x    

a  in ln a e
 x    

ene a a n e
 x      

a i en  ina  
ina e  fl  ile

alla in ln a e
 x  

  

 x   —  x  
 x   —  x 

in ln il e
 x    

in ln e
 x    

a  in ln e
 x    

ene a a il e
 x      

alla in ln e
 x  

  

in ln a e
 x    

e i a

in ln e
 x    

e i a

Cemento / Cement

a i  e   i in  x 



AB — 121

in ln an   x   alla in ln a e  x    a i en   l  ile  in ln a e  x   e i a



122 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Lys
a a lan a  i e  ile

 x    —  x 

 an  li
 x   

 e li
 x   

eni   an  li
 x   

eni   e li
 x   

a l   an  li
 x   

a l   e li
 x   

en il n x ill
 x                                     

en il n x a e
 x                               

Espesor / Thickness ― 7,5 mm.

Cemento / Cement

a i en  ina  
ina e  fl  ile

a a e
 x    

e i a

a e
 x    

e i a

S L I M

a i  e   i in  x 



AB — 123

 e  x   eni   e  x    a i en   l  ile  a e   x  



124 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Mónaco
a i en   l  ile

óna  ei e
 x    

e i a

a i  e   i in  x 

 x   —  x 

Mármol / Marble



AB — 125

óna  ei e  x   e i a  



126 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Moongray
P el ni   elain ile  

n a
 x   

 x     x 

a i  e   i in  x 

e l  e l a ión  xa le   la e en

Madera / Wood



AB — 127

n a   x   



128 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Nairobi
a i en   l  ile  

ai i a l
 x    

e i a

ai i n
 x   

e i a

ai i a l
 x    

ai i ena
 x    

ai i n
 x    

ai i ena
 x    

e i a

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

 x   —  x 
  x   —  x 

Mármol / Marble



AB — 129

ai i n  x   e i a  



130 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ai i e la
 x    

e i a

ai i e
 x    

e i a

ai i e la
 x    

ai i e
 x    

 x   —  x 
  x   —  x Nairobi

a i en   l  ile  

Mármol / Marble

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 131

ai i e la  x   



132 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ax  il e  li
 x    

ax  il e  li
 x    

Naxos
P el ni   elain ile

 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x    —  x 

Mármol / Marble

ax  eel li
 x   

ax  eel li
 x    

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 133

ax  il e  li   x    a i en   l  ile  ax  il e  li   x   



134 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ax  la  li
 x    

ax  la  li
 x    

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x    —  x 

ax  la  li   x  

Naxos
P el ni   elain ile

Mármol / Marble

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 135

ax  la  li   x  



136 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ax  il e  li
 x   

ax  la  li
 x   

ix ax  li
 x   

ixel ax  li
 x   

 x    —  x 
 x   —  x Naxos

a a lan a  i e  ile

Mármol / Marble

a i en  ina  
ina e  fl  ile

ax  il e  li
 x    

e i a

Espesor / Thickness ― 7,5 mm.

S L I M

a i  e   i in  x 



AB — 137

ax  il e  li   x   ixel ax  li   x    a i en   l  ile  ax  il e   x   



138 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Newbury
P el ni   elain ile

e  li
 x   

―
e   i ne   ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

  x 
 x 
 x 

  x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x    — 

e  li
 x   

e  a al
 x   

e  li
 x   

Mármol / Marble

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 139

e  li   x   ― a i en   l  ile  e  li   x  



140 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Newbury
P el ni   elain ile

N E W S I Z E S

e  li
 x   

e  li
 x   

a i  e   i in  x 

Mármol / Marble

  x 
 x 
 x 

  x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x    — 



AB — 141

e  li   x   ― a i en   l  ile  e  li   x   



142 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Newbury
P el ni   elain ile  

e  i e li
 x   

―
e   i ne   ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

e  i e li
 x   

e  i e li
 x   

e  i e a al
 x   

N E W C O LO R Mármol / Marble

  x 
 x 
 x 

  x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x    — 

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 143

e  i e li   x   ― a i en   l  ile  e  i e li   x  



144 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Newbury
P el ni   elain ile

e  i e li
 x   

e  i e li
 x   

N E W C O LO R Mármol / Marble

  x 
 x 
 x 

  x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x    — 

a i  e   i in  x 



AB — 145

e  i e li   x   ― a i en   l  ile  e  i e li   x  



146 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Newbury
a a lan a  i e  ile

e  li
 x   

e  i e li
 x   

en e  li
 x   

en e  i e li
 x   

a  e  li
 x   

a  e  i e li
 x   

Espesor / Thickness ― 7,5 mm.

 x 
 x 

 x    — 
 x   —

 

e  i e
 x   

e i a

e
 x   

e i a  

a i en  ina  
ina e  fl  ile

N E W C O LO R Mármol / Marble

S L I M

e  li
 x   

e i a  

e  i e li
 x   

e i a

a i  e   i in  x 



AB — 147

e  li   x   en e  li   x    a i en   l  ile  e  li   x  



148 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Nickon
P el ni   elain ile

i n ne
 x    

i n a e
 x    

el  ea  n i e i a  e a   
el ea e  i  a  i e i

i n ne
 x    

e i a

i n a e
 x    

e i a

i n e
 x    

i n eel
 x    

i n eel
 x    

e a

i n e
 x    

e i a

 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 

Piedra / Stone

a i  e   i in  x 



AB — 149

i n a e  x   ― a i en   l  ile  i n a e  x   e i a



150 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

i n ne
 x    

i n ne
 x   

e i a

i n eel
 x   

e i a

i n a e
 x   

e i a

i n e
 x   

e i a

i n a e
 x    

an i n ne
 x    

an i n a e
 x    

a i en  ina  
ina e  fl  ile

i n eel
 x    

i n e
 x    

an i n eel
 x    

an i n e
 x    

el  ea  n i e i a  e a
el ea e  i  a  i e i

 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
Nickon

a a lan a  i e  ile

Piedra / Stone

a i  e   i in  x 



AB — 151

i n e  x   an i n e  x   ― a i en   l  ile  i n e  x   e i a  



152 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Oyster
P el ni   elain ile  

e  a l
 x    

e  il e
 x    

e  ei e
 x    

e  i
 x    

 x   —  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

Piedra / Stone



AB — 153

e  a l  x   ― a i en   l  ile  e  a l  x   



154 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Park
P el ni   elain ile

e  a
 x    

a
 x   

 i e  i e en e  e la  en la a a
   i e en  e i n  ixe  in e xe

 x   —   x 

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

e l  e l a ión  xa le   la e en

Madera / Wood



AB — 155

a   x   e  a   x  



156 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

n a  il e
 x   

n a  n
 x   

la  n a  n
 x   

Puncak
a a lan a  i e  ile

 x   —  x  
 x   —  x  

alla n a  n 
 x  

  

a i en  ina  
ina e  fl  ile

n a  
 x   

n a  a e
 x   

la  n a  a e
 x   

alla n a  a e 
 x  

  

n a  a e
 x   

e i a

n a  n
 x   

e i a

Cemento / Cement

a i  e   i in  x 



AB — 157

n a  n  x   la  n a  n  x   ― a i en   l  ile  n a  n  x    e i a  



158 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ala li
 x   

ala li
 x    

Qala
P el ni   elain ile

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —  x 

ala li
 x   

―
e   i ne  ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

Mármol / Marble



AB — 159

ala li   x    a i en   l  ile  ala li   x   



160 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Qala
a a lan a  i e  ile

ala
 x   

a  ala
 x   

l e ala
 x   

ala
 x                    

e i a

a i en  ina  
ina e  fl  ile

 x   —  x 
 x   —  x 

Mármol / Marble

a i  e   i in  x 



AB — 161

ala  x   a  ala  x      a i en   l  ile  ala  x   e i a



162 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Ravena
P el ni   elain ile

a ena li
 x   

―
e   i ne   ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

 x 
  x 

 x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —
 x   — 

a ena li
 x   

a i  e   i in  x 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble



AB — 163

a ena li   x   ― a i en   l  ile  a ena li   x   



164 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Ravena
P el ni   elain ile

a ena li
 x   

a ena li
 x   

 x 
  x 

 x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —
 x   — 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

a i  e   i in  x 



AB — 165

a ena li   x   ― a i en   l  ile  a ena li   x    



166 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Ravena
a a lan a  i e  ile

a ena
 x   

i  a ena
 x   

 x 
 x 

 x   — 
 x   —

a ena li
 x                    

e i a

a i en  ina  
ina e  fl  ile

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

a i  e   i in  x 



AB — 167

a ena  x   i  a ena  x   ― a i en   l  ile  a ena  x   e i i a



168 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ei  
 x    

Reims
P el ni   elain ile

ei  
 x   

―
e   i ne  ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

Cemento / Cement

a i  e   i in  x 



AB — 169

ei    x  



170 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ei  
 x   

e i a

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

ei  
 x   

e i a

ei  
 x   

e i a

Reims
P el ni   elain ile

Cemento / Cement

ei  
 x    



AB — 171

ei    x   e i a  



172 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ei  a e
 x    

ei  a e
 x   

―
e   i ne  ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

Reims
P el ni   elain ile

Cemento / Cement

a i  e   i in  x 



AB — 173

ei  a e  x   ― a i en   l  ile  ei  a e  x  



174 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ei  a e
 x   

e i a

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

ei  a e
 x   

e i a

ei  a e
 x   

e i a

Reims
P el ni   elain ile

Cemento / Cement

ei  a e
 x    

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 175

ei  a e  x   e i a  ― a i en   l  ile  ei  a e  x   e i a



176 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ei  il e
 x    

ei  il e
 x   

―
e   i ne  ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

Reims
P el ni   elain ile

a i  e   i in  x 

Cemento / Cement



AB — 177

ei  il e   x    a i en   l  ile  ei  il e   x  



178 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ei  il e
 x   

e i a

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

ei  il e
 x   

e i a

ei  il e
 x   

e i a

Reims
P el ni   elain ile

Cemento / Cement

ei  il e
 x    

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 179

ei  il e   x   e i a



180 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ei  e
 x   

e i a

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

ei  e
 x   

e i a

ei  e
 x   

e i a

ei  e
 x    

Reims
P el ni   elain ile

Cemento / Cement

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 181

ei  e   x    a i en   l  ile  ei  e   x    e i a



182 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ei  la
 x    

ei  la
 x   

e i a

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

ei  la
 x   

e i a

ei  la
 x   

e i a

Reims
P el ni   elain ile

Cemento / Cement

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 183

ei  la   x   e i a  



184 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Reine
a a lan a  i e  ile  

 x   —  x 
 x   —  x 

eine l n
 x   

ai  in a e l n
 x   

a  eine aln
 x   

eine aln
 x   

 eine aln
 x   

a i en  ina  
ina e  fl  ile

eine aln
 x    

e i a

eine il e
 x   

ai  in a e il e
 x   

a  eine e
 x   

eine e
 x   

 eine e
 x   

eine e
 x     

e i a

Piedra / Stone

a i  e   i in  x 



AB — 185

eine aln   x   ai  in a e l n   x    a i en   l  ile  eine aln   x   e i a  



186 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Riyadh
a i en   l  ile

 x   —  x 

i a  a e
 x   

Mármol / Marble

a i  e   i in  x 



AB — 187

i a  a e  x   



188 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Sahel
a a lan a  i e  ile

a el l n
 x   

 a el l n
 x   

a el aln
 x   

 a el aln
 x   

 x   —  x 

alla a el aln
 x  

  

a i en  ina  
ina e  fl  ile

Piedra / Stone

eine aln
 x    

e i a

a i  e   i in  x 



AB — 189

ax  eel ill   x  a el l n   x    a el aln   x    a i en   l  ile  eine aln   x   e i a  



190 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

a el i e
 x   

a el il e
 x   

 a el il e
 x   

 a el e
 x   

a el e
 x   

 x   —  x 

alla a el e
 x  

  

Sahel
a a lan a  i e  ile

Piedra / Stone

a i en  ina  
ina e  fl  ile

eine e
 x    

e i a

a i  e   i in  x 



AB — 191

 a el il e   x     a i en   l  ile  eine e   x   e i a  



192 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Silver 
P el ni   elain ile  

 x   —  x 

il e  li
 x   

―
e   i ne    

 ex l i  en e e i ien
x l i e e a  all ile

il e  a al
 x   

―
e   i ne    

 ex l i  en e e i ien
x l i e e a  all ile

Básicos / Basics



AB — 193

il e  li   x   — a i en   l  ile  al en eel a a   x  



194 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Spazio
P el ni   elain ile

a i  a le li
 x   

a i  l e  li
 x    

a i  ea  li
 x    

a i  e li
 x    

a i   li
 x    

 x     x 

Madera / Wood

a i  e   i in  x 

e l  e l a ión  xa le   la e en



AB — 195

a i  l e  li   x  



196 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Status
P el ni   elain ile

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

a   a al
 x   

―
e   i ne  ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

a  a al
 x   

a i  e   i in  x 

Mármol / MarbleN E W S I Z E S



AB — 197

a   a al  x   ― a i en   l  ile  a   a al  x   



198 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —  x 

a   li
 x   

― 
e   i ne    

a ia ión a  i e en  a e n  

 ex l i  en e e i ien
x l i e e a  all ile

a  li
 x   

a  li
 x   

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

Status
P el ni   elain ile

Mármol / Marble



AB — 199

a  li   x  



200 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Status
a a lan a  i e  ile

 x   —  x 
 x   —  x 

a
 x   

l e a
 x   

i  a
 x   

a i en  ina  
ina e  fl  ile

a
 x                    

e i a  

Mármol / Marble

a i  e   i in  x 



AB — 201

a   x   i  a   x    a i en   l  ile  a   x   e i a



202 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Stryn
a a lan a  i e  ile

Básicos / Basics

n
 x   

nn n
 x   

en il n x ill
 x                              

en il n x a e
 x                              

a i en  ina  
ina e  fl  ile

e l  e l a ión  xa le   la e en

e e e e
 x    

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili



AB — 203

n  x   nn n  x    a i en   l  ile  e e e e   x  



204 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

n
 x   

ea e  n
 x   

e  n
 x   

Stryn
a a lan a  i e  ile

 x   —  x 
 x   —  x 

a i en  ina  
ina e  fl  ile

e l  e l a ión  xa le   la e en

e e e eni a 
 x    

Básicos / Basics

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili



AB — 205

e  n  x    a i en   l  ile  e e e eni a  x  



206 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tavola
P el ni   elain ile  

a la le
 x    

a la en
 x    

a la i
 x   

 x   —   x 

e l  e l a ión  xa le   la e en

Madera / Wood

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili



AB — 207

a la i   x  



208 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tessino
P el ni   elain ile

e in   li
 x   

―
e   i ne   ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

e in   li
 x   

a i  e   i in  x 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

 x 
 x 

 x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x   — 



AB — 209

e in   li   x   ― a i en   l  ile  e in   li   x  



210 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tessino
P el ni   elain ile

e in   li
 x   

e in   li
 x   

a i  e   i in  x 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

 x 
 x 

 x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x   — 



AB — 211

e in   li   x  



212 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tessino
P el ni   elain ile

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

e in  n e li
 x   

―
e   i ne   ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

e in  n e li
 x     

a i  e   i in  x 

 x 
 x 

 x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x   — 



AB — 213

e in  n e li   x   e in   li   x   ― a i en   l  ile  e in  n e li   x   



214 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tessino
P el ni   elain ile

e in  n e li
 x   

e in  n e li
 x   

a i  e   i in  x 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

 x 
 x 

 x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x   — 



AB — 215

e in  n e li   x  



216 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tessino
P el ni   elain ile

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

e in  e li
 x    

―
e   i ne   ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

e in  e li
 x   

a i  e   i in  x 

 x 
 x 

 x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x   — 



AB — 217

e in  e li   x   ― a i en   l  ile  e in  e li   x  



218 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tessino
P el ni   elain ile

e in  e li
 x   

e in  e li
 x   

a i  e   i in  x 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

 x 
 x 

 x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x   — 



AB — 219

e in  e li   x   ― a i en   l  ile  e in  e li   x  



220 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tessino
P el ni   elain ile

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

e in  e  li
 x   

―
e   i ne   ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

e in  e  li
 x   

a i  e   i in  x 

 x 
 x 

 x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x   — 



AB — 221

e in  e  li   x   ― a i en   l  ile  e in  e  li   x   



222 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tessino
P el ni   elain ile

e in  e  li
 x   

e in  e  li
 x   

a i  e   i in  x 

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

 x 
 x 

 x 
 x 
 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   
 x   —

 x   — 



AB — 223

e in  e  li   x   ― a i en   l  ile  e in  e  li   x   



224 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

e in  la  li
 x   

―
e   i ne   ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

e in  la  li
 x   

Tessino
P el ni   elain ile

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

a i  e   i in  x 

 x 
 x 

 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   



AB — 225

e in  la  li   x   ― a i en   l  ile   e in  la  li   x  



226 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318a i  e   i in  x 

e in  la  li
 x   

e in  la  li
 x   

Tessino
P el ni   elain ile

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

 x 
 x 

 x 
 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

 x   



AB — 227

e in  la  li   x   ― a i en   l  ile  e in  la  li   x  



228 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tessino
a a lan a  i e  ile

e in  
 x   

in e in  e
 x   

in e in  e
 x   

e in  e
 x   

in e in  
 x   

in e in  n e
 x   

e in  n e
 x   

e in  e
 x    

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

 x  
 x 

 x   — 
 x   —

e in   li
 x   

e i a

e in  e li
 x   

e i a

e in  n e li
 x   

e i a

e in  e  li
 x   

e i a

a i en  ina  
ina e  fl  ile

a i  e   i in  x 



AB — 229

e in    x   in e in    x    a i en   l  ile  e in  n e  x   e i a



230 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Tevere
P el ni   elain ile

 x   —   x 

e e e a al
 x   

e e e e
 x    

e e e eni a
 x   

e l  e l a ión  xa le   la e en

Madera / WoodMadera / Wood

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili



AB — 231

e e e e   x  



232 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Toga
P el ni   elain ile

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x  

 x   —  x 

a a e
 x   

―
e   i ne  ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

a a e
 x   

a a e
 x   

a a e
 x   e  

Cemento / Cement

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

N E W S I Z E S



AB — 233

a a e  x    a i en   l  ile  a a e  x  



234 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

a e
 x   

a e
 x   

a e
 x   

―
e   i ne  ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x  

 x   —  x 

a e
 x   e  

Toga
P el ni   elain ile

Cemento / CementN E W S I Z E S

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 235

a e   x   ― a i en   l  ile  a e   x  



236 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

a la
 x   

a la
 x   

a  la
 x   

―
e   i ne  ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

Toga
P el ni   elain ile

 x   —  x 
 x   —  x 
 x   —  x  

Cemento / CementN E W S I Z E S

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 



AB — 237

a la   x  



238 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Trivor
P el ni   elain ile

 x   —  x 
 x   —  x 

i  ian
 x    

e i a

i  ian
 x   

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

Mármol / Marble



AB — 239

i  ian   x   e i a



240 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Urano
a a lan a  i e  ile

 x   —  x 
 x   —  x 

an  il e
 x   

inea  an  il e
 x   

ein an  il e
 x   

an  
 x   

inea  an  
 x   

ein an  
 x   

a i en  ina  
ina e  fl  ile

an  
 x   

e i a

an  il e
 x   

e i a

l a x ellen e l en
 x     

l a x ellen e il e
 x     

Piedra / Stone

a i  e   i in  x 



AB — 241

an  il e   x   an  inea  il e   x   ― a i en   l  ile   an  il e   x   e i a



242 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Vestige
P el ni   elain ile

e i e li
 x   

―
e   i ne   ―  

a ia ión a  i e en  a e n ― 

e i e li
 x   

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

 x 
 x  

 x 

 x   —
 x   — 
 x   —   

a i  e   i in  x 

a i  e   i in  x 

e i e li
 x   



AB — 243

e i e li  x   ea  li   x   ― a i en   l  ile  e i e li   x  



244 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

White
a a lan a  i e  ile

 x    —  x  

i e l  li
 x   

e  i e l  li
 x   

i e a in li
 x   

e  i e a in li
 x   

en i e a in li
 x   

e e   
 x                    

e e  il e  
 x                    

aila i e l  li
 x   

aila i e a in li
 x   

en il n x ill
 x                                     

en il n x a e
 x                  

a i en  ina  
ina e  fl  ile

e l  e l a ión  xa le   la e en

Básicos / Basics

Espesor / Thickness ― 7,5 mm.

S L I M

a i  e   i in  x 



AB — 245

 i e a in li   x   en i e a in li   x    a i en   l  ile  e e  il e   x   



Colecciones 2020

246 — AB



AB — 247

Pasta roja
Red body tiles

247 — 297

Collections 2020

20 X 110 C M. S L I M — 7,87 ” X 43,31” 20 X 50 C M. — 7,87 ” X 19,69”

17,5 X 50 C M. — 6,89” X 19,69”

44,7 X 44,7 C M. — 17,60” X 17,60”

33,3 X 100 C M. — 13,13” X 39,37 ”

28 X 85 C M. — 11,02” X 33,46”

31,6 X 63,2 C M. — 12,44” X 24,88"

 

  
 

 
 
 

  
 
 

 
  

  

  
 

 

 
 

 
 
 

 
  

 
 
 

 
  

 
  
            

  
 

 
  
            



248 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Ascot
a a a  e   ile

 x   —  x 

a i  e   i in  x 

 a al
 x   

 le
 x   

 al
 x    

 eni a
 x   

e l  e l a ión  xa le   la e en

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

Madera / Wood



AB — 249

 eni a  x  



250 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

 a in  elie e e e ial     
   e ial a in  elie  

 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —    x 

Blanco
a a a  e   ile

lan  ill
 x   

i a lan  ill
 x   

ex  lan  ill
 x   

en il n x ill
 x     

i el  ina a ia
 x     

i el  ina e
 x     

i el  ina le
 x     

i el  ina 
 x     

a i en  ina  
ina e  fl  ile

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

Básicos / Basics

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

e l  e l a ión  xa le   la e en

a la en
 x            

 e  a i ni ili a   e   a aila ili



AB — 251

i a lan  ill   x   ― a i en   l  ile  a la en   x  



252 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

 ie a n l a ión   
   ie e i  la e en  

 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —    x  

lan  ill
 x   

ex  lan  ill
 x   

a i lan  ill
 x   

en il n x ill
 x     

en il n x ill
 x     

lan  a e
 x   

ex  lan  a e
 x   

a i lan  a e
 x   

en il n x a e
 x     

en il n x a e
 x     

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

Blanco
a a a  e   ile

Básicos / Basics

a i en  ina  
ina e  fl  ile

e li an
 x   

e li ea l
 x   

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili



AB — 253

lan  a e  x   ex  lan  a e  x    a i en   l  ile  e li ea l  x  



254 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

a i en  ina  
ina e  fl  ile

lan  ill
 x   

il e a lan  ill  
 x   

en il n x ill
 x     

en il n x ill
 x     

i el  i  il e
 x  

  

lan  a e
 x   

il e a lan  a e  
 x   

en il n x a e
 x     

en il n x a e
 x     

i el  ene i  la a
 x     

 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —    x  

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

 al
 x              

 eni a
 x              

a i  e   i in  x 

e l  e l a ión  xa le   la e en

Blanco
a a a  e   ile

Básicos / Basics

 ie a n l a ión   
   ie e i  la e en  



AB — 255

lan  ill   x   i el  n x a e  x  



256 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

lan  ill
 x   

lan  a e
 x   

a ela ill
 x   

e el lan  a e
 x   

en il n x ill
 x     

i el  e  l en
 x     

i el  e  il e
 x     

i el  i al a n a e
 x     

i el  i al l a e
 x     

en il n x ill
 x     

i el  ene i  n e
 x     

i el  ene i  la a
 x     

a i en  ina  
ina e  fl  ile

ila
 x   

ila i
 x   

e l  e l a ión  xa le   la e en

 x   —  x 
 x   —  x 

 x   —  x 
 x   —    x  

Blanco
a a a  e   ile

Básicos / Basics

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 



AB — 257

lan  ill   x   



258 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Bosse
a a a  e   ile

e a a
 x   

e e
 x   

e  e a a
 x   

e  e e
 x   

 i e  i e en e  e la  en la a a   
   i e en  e i n  ixe  in e xe

 x   —  x 

e l  e l a ión  xa le   la e en

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

Madera / Wood

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili



AB — 259

e a a   x   



260 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

 x   —   x 

i  ali an
 x   

i  ali ne
 x   

i  a a i
 x   

Brick
a a a  e   ile

a i en  ina  
ina e  fl  ile

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

 a al
 x   

 le
 x   

 eni a
 x   

e l  e l a ión  xa le   la e en

Piedra / Stone



AB — 261

i  ali an   x  



262 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Cambara
a a a  e   ile

a a a le
 x   

i el  ex l en
 x      

i el  l en ill
 x      

i el  la  l en
 x      

 x   —  x 

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

Madera / Wood

a i  e   i in  x 

a  ei e
 x    

e i a

a i en  ina  
ina e  fl  ile



AB — 263

a a a le  x    a i en   l  ile  a  ei e  x   e i a



264 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Caspio
a a a  e   ile

 x   —  x 
 x   —  x 

a i en  ina  
ina e  fl  ile

a i
 x   

a i
 x   

a i a i
 x   

e  a i
 x   

alla a i
 x  

  

ene a a i
 x  

  

en il n x ill
 x     

en il n x a e
 x     

en il n x ill
 x     

en il n x a e
 x     

i el  x  il e
 x     

ene a a ena il e
 x     

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

Mármol / Marble

 ie a n l a ión   
   ie e i  la e en  

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili



AB — 265

a i   x   e  a i   x    a i en   l  ile  a i   x     



266 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

i  ne
 x    

i  e
 x    

a a  i  e
 x    

i el  n e ill
 x      

in  i  ne
 x    

 x   —  x 
 x   —  x City

a a a  e   ile  

a i en  ina  
ina e  fl  ile

i  ne
 x   

i  ne
 x   

a in  elie e e e ial  e ial a in  elie
ie a e l a ión  ie e i  la e en

i  ea l
 x    

i  e
 x    

a a  i  e
 x    

i el  il e  ill
 x      

in  i  ea l
 x    

i  ea l
 x   

i  e
 x   

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

Piedra / Stone

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili



AB — 267

 in  i  ea l   x   ― a i en   l  ile  i  ea l  x  



268 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Colter
a a a  e   ile  

l e  an
 x         

l e  e
 x         

 x   —  x 
 x   —    x 

 x   —  x 

l e  an
 x   

l e  e
 x   

a i en  ina  
ina e  fl  ile

l e  
 x    

i ne  l e
 x    

ex  l e
 x   

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

Madera / Wood



AB — 269

l e    x   i ne  l e   x    a i en   l  ile  l e  e  x     



270 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Colter
a a a  e   ile  

l e  
 x   

i el  e  l en
 x             

i el  ene i  n e
 x             

en il n x ill
 x              

en il n x ill
 x                

 x   —  x 
 x   —    x 

 x   —  x 

l e  an
 x   

ene a ai
l e  e

 x        

l e  e
 x   

e  l e
 x   

e  ai  l e  e
 x   

l e  an
 x         

l e  e
 x         

a i en  ina  
ina e  fl  ile

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

Madera / Wood



AB — 271

l e    x   l e  e  x    a i en   l  ile  l e  e  x  



272 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

ne 
 x    

ne ea l
 x    

ne e
 x    

ne e
 x    

en il n x ill
 x      

en il n x a e
 x      

i el  ene i  n e
 x      

i el  ene i  la a
 x      

in ne 
 x    

in ne ea l
 x    

 x   —  x 
 x   —  x Crowne

a a a  e   ile

a i en  ina  
ina e  fl  ile

ne e
 x   

ne e
 x   

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

Piedra / Stone



AB — 273

ne   x   in ne   x    a i en   l  ile  ne e  x  



274 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Dallas
a a a  e   ile

 x   —  x 
 x   —  x 

alla  ne
 x   

alla  il e
 x   

en il n x ill
 x     

en il n x a e
 x     

i el  ene i  n e
 x     

i el  ene i  la a
 x     

alla  e
 x   

alla  a ne
 x   

la e alla  e
 x   

la e alla  a ne
 x   

a i en  ina  
ina e  fl  ile

alla  e
 x   

alla  a ne
 x   

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

Mármol / Marble



AB — 275

alla  ne  x   alla  a ne  x   la e alla  a ne  x    a i en   l  ile  alla  a ne  x  



276 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

e ni  ea
 x   

 x   —  x 
 x   —  x Eternity

a a a  e   ile

e ni  ó la
 x   

a i e ni  ó la
 x   

ene a a i ó la 
 x     

e ni  a
 x   

a i e ni  a
 x   

ene a a i a  
 x     

en il n x a e
 x     

en il n x a e
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e ni  ea l  a   x   a i e ni  a   x   ― a i en   l  ile  e ni  a   x  



278 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318

Kiev
a a a  e   ile

 x   —  x 
 x   —  x 

ie  an
 x   

ie  e
 x   

e  ie  an
 x   

e  ie  e
 x   

a a  ie  an
 x   

i el  x  l en
 x     

a a  ie  e
 x   

i el  x  l e
 x     

a i en  ina  
ina e  fl  ile

ie  an
 x   

ie  e
 x   

a
a 

a 
 

e
 

 i
le

 

a i   i in  x 

a i  e   i in  x 

 e  a i ni ili a   e   a aila ili

Cemento / Cement



AB — 279

ie  e  x   a a  ie  e  x   e  ie  e  x    a i en   l  ile  ie  e  x     



280 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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i  eni a  x   e  i  eni a  x   



282 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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e li ea l  e   x   e  le e li e   x   e  l  e li e   x  
a i en  l  ile  e li e   x  



284 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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ila  x   



286 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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Mármol / Marble



AB — 287

ai i n  x   inee ai i n  x    a i en   l  ile  ai i n  x   



288 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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ai i e la  x   ai i e   x    a i en   l  ile  ai i e la  x  



290 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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li  ne  x   ― a i en   l  ile  i  ne  x  



292 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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elie   x   elie  la e   x    a i en   l  ile  a n   x  



294 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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ai n  x   



296 — AB

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 318
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e a  n  x   a ana ea   x    a i en   l  ile  a ana ea   x  



298 — AB

Colecciones 2020

298 — AB



AB — 299

Características técnicas
Technical characteristics

Collections 2020
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260 × 120 cm. / 102,36” x 47,24”  
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Características técnicas Technical characteristics
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240 × 120 cm. / 94,48” x 47,24”  
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Características técnicas Technical characteristics



302 — AB

Características técnicas Technical characteristics

120 × 120 cm. / 47,24” x 47,24”  
Porcelánico 
Porcelain tiles
120 x 120 cm.
47,24”  x 47,24”  

Desliza-
miento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resistance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac. 
Cítrico

Citric Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium

Hydroxi-
de

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium 

Hydroxi-
de

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
Resistance

ARAL
Cream Pulido 0 4 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Pearl Pulido 0 4 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

BIENNE
Grigio Pulido 0 4 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Jade Pulido 0 4 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

BLANCO
Natural 0 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Pulido 0 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CLASSIC 
CREAM

Natural 0 6 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Pulido 0 4 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

DAREN
Noir Pulido 0 4 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Blanc Pulido 0 3 1 150 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GALERY Black Pulido 0 4 1 150 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GEOSTONE
Grey 0 6 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Noce 0 6 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

ICARO Dark Pulido 0 4 1 150 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NAXOS

Black Pulido 0 4 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver Pulido 0 4 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Steel Pulido 0 4 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NEWBURY  
Pulido 0 4 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

White Pulido 0 4 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

QALA Pulido 0 4 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

RAVENA Pulido 0 4 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

REIMS

Ivory 1 6 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver 1 6 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Taupe 1 6 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

STATUS P Natural 0 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TESSINO

Black Pulido 0 3 1 150 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Bronze Pulido 0 3 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Grey Pulido 0 4 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ivory Pulido 0 4 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Smoke Pulido 0 4 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TOGA

Black 0 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Grey 0 6 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Taupe 0 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

VESTIGE Pulido 0 4 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
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Características técnicas Technical characteristics

60 × 120 cm. / 23,62” x 47,24” 
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80 × 160 cm. / 31,50” x 63”
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Características técnicas Technical characteristics

80 × 80 cm. / 31,50” x 31,50” 
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Características técnicas Technical characteristics

60 × 60 cm. / 23,62” x 23,62” 



AB — 309

Características técnicas Technical characteristics

60 × 60 cm. / 23,62” x 23,62” 
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40 × 60 cm. / 15,75” x 23,62 ” 
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30 × 60 cm. / 11,81” x 23,62” 
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17,5 × 50 cm. / 6,89” x 19,69”  
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44,7 × 44,7 cm. / 17,60” x 17,60”  
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a a a  / e   ile

a a a  / e   ile

e e i ien   all ile
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Iconos / Icons

Brillo
Shiny

Anti-hielo
Frost proof

V1 Color uniforme
V1 Uniform color

Corte
Cut

Pasta roja
Red body tiles

V4 Muy dest.
V4 Shade var.: high

Tierra coloreada
Colored body 

Multiformato
Multiformat

Revestimiento
Wall tiles

Porcelánico
Porcelain tiles

Rectificado
Rectified

No repetitivo
No repetitive

Lapado
Lapatto

Pavimento
Floor tiles

Polivalente
Versatiles

Sistema nivelado
Levelling system

V3 Dest. medio
V3 Shade var.: medium

Mate
Matt

Relieve
Relief

Anti-Slip

V2 Dest. ligero
V2 Shade var.: low

Satinado
Satin

Pre-corte
Pre-cut

Pasta blanca
White body tiles

Embalaje Packing List

Brillo Pulido
Shiny polished
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Embalaje Packing List

Cuidados a seguir durante la construcción / Care to follow during construction
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xi  a a a a a  la a  
e ie i le el a ón

    
   

e e ien a el  e 
ala  e al en    
e l n i  ala n la  al 

xi  a a a a a  la a  
e ie i le el a ón

   
e e ien a ani la  

el a ón  la a e an a 
el i   n ala  e al 
en    e l n i

e e ien a ex ae  la 
l ina el a ón en e  

e na   e n la  
la a e an a e la i a  

e e la l ina n a a  
an   le n ela n i a  

en e a i ión  al i  
ie  e  a e  
na e  le an a a la l ina  
n la a a e  a e  

e l ela a a  l a   
i an e e an en a 
ie e la l ina en i ión 
e il nea  eni a  la 
a e e i

n el a  e a a  la l ina 
e el el  en i ión 

i n al  e e ien a el 
 e e e  e la e 

la l ina a ia el el  
len a en e a n la e 
l  e e

n el a  e a a  la l ina 
e la a e  en i ión 

i n al  e e ien a el 
 e e e  a  la  

e ina  e la l ina  n el 
a  e a a  la l ina e 

la e a e a a  a e e e 
e e la e ie e  li ia 
 le a en e lana

   
   

    
e e l

 i  e e len  en n  
n a eln n   
n e  ie e  e 
e fl e e  i e  
a en

   
    

 i  e e len  en n  
n a eln n   
n e  ie e  e 
e fl e e  i e  
a en

  
ei e  e an l n   en 
ei en eil e  l i e  i  

e len e  n n  n 
a eln n   n e 
 ie e  e e fl e 

e  i e  a en

i  e e len ie la e  
ei e nen e a ie en 

a e  ie e i e  ei e  
ei e e ei e e  la e 
 al en  al en ie ie 

la en i  ei n en e  
n  e en ie ie e e  

i i    lei en 
ei  ie i en lle e  enn 
ie e ein al  e e en 

i  i  e  il e i en 
lle en  e e en ie ie e 
 en n i en la  
 i  e  i i  a  ie 

la en i e  in eine e i ale 
i i n e a en i  n  

e  i  a  e  i i  ie e 
i e  n en e en eil 

e al en e en  

n e  all a  ie la en 
a  eine i n ale i i n 

e e  i  e e len 
i  i e  e  n n  n 

ele en en  e en 
ie ie la en i i  

a  e  en  a  ie 
ele en en a  

n e  all a  ie la en 
a e e  an e  an  

ele en i  e e len i  
ele en en ei en 

n e en en e  la e  
n en  n e  all a  ie 

la e a  e  ei i  
ele  i  e i e n ie 
i  a  ie e fl e e  
i e  le  a e  n  
e a e i  

   
   

     
e an e

  e an n  
l ili a i n e e  a  

in  e   e l n e  
en le  la i an  a  axi  

 en e la l  
an e a e i le e la 

ai e en i

   
     

 
  e an n  

l ili a i n e e  a  
in  e   e l n e  

en le  la i an  a  axi  
 en e la l  

an e a e i le e la 
ai e en i  

   
  e an n  

ani le  la ai e en i  
a  la a ie la e e la e 

e  a e  e  e   e 
la e  ini  

  e an n  
ex ai e la la e e la ai e 

en i  en e  e nne  e  
la en e a  la a ie la e 

e la i e

ene  la la e a e  le  
e x ain  e  la le e  a e  
in  an  e e i i n e  

en e e  e l a e 
e nne ne i  la la e 

e  le e e  a e  l ai e 
ne a e e nne   

e e  la la e   
n la e en  l e   

i an  ain eni   
la la e en i i n e ili ne 
e  la eni  a  la a ie 

ie e  
an  le a  a e  la 
la e  le l en i i n 

i n al  n e an e 
l a e e e e  

la e  la la e e  le l 
len e en  en l a an   
le  e e

an  le a  a e  
la la e  le  en 

i i n i n al  n  
 e an n  l a e 

e e e  e  le  
an le  e la la e  an  le 
a  a e  la la e  la 
a le e a ail  il a  a e  

e la a e e la a le i  
e e  l e en  

lane
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e en a i ne  a a el 
an eni ien  e l  
a e iale  li  

l a e ial li  iene 
a  e i i ión a la 

a a i ión e an a  e i  
a l  e e  i  

e e i inan an e el 
e  e li  i i  

l  li  n  le an l  
i   l ali  e al a 
n en a ión ale   el 
i  l i  i  l i  

e i óxi  i   l  
an  e e ien a a a 

 an eni ien  el  e 
i  e a a n en a ión 

  i  e 
li ie a

li e  ile  
e en a i n   e an  

ain enan e
e li e  a e ial a  

a ea e  e i i i n  
e a ea an e  ain  
e  e all i e  
a  i ina e in  e 
li in  e  i e i e  
li e   n  le a e i  
n en a i n a i  an  

al ali   a  l i  
a i  la i  a i  an  a i  

xi e  e e e  e 
e  l  n en a i n 

a i   e l   
i  e en e   

ain enan e
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i  e ie a  in a a  ila a ili a

Residuos de cemento de colocación, residuos calcáreos, rayas metales, depósitos de óxidos DETERDEK 

Residuos de junta epoxi, vitrificada, resinosa FILACR10

Suciedad orgánica ligera (limpieza diaria) FILACLEANER 

Suciedad orgánica intensa (comidas, grasas, aceites), residuos de detergentes y jabones, goma, neumáticos, tintes, 
rotulador,  pintura plástica FILAPS87

Pintadas de grafítis , spray acrílicos, alquídicos y nitro sintéticos FILANOPAINT STAR

Verdín, algas, musgos, líquenes y ennegrecidos en exteriores FILAALGAE NET 

Moho interior por condensación FILAACTIVE 1 

Residuos de silicona, cera de velas, resinas árboles, residuos cinta adhesiva, residuos de espuma poliuretánica, residuos 
de pegamentos, etc. FILAZERO SIL

e  i a  i i e 

Zement, Kalkstein, metal tracer, rust  DETERDEK

Residuals, stains and halos of epoxi joints FILACR10 

Greasy, drinks, food, tire marks, colors, marker, etc. FILAPS87

Grafitis FILANOPAINT STAR

Silicone residues, glue, wax candel, adhesive tape residues.  FILAZERO SIL filasolutions.com

Recomendaciones de mantenimiento y limpieza / Cleanning and maintenance

LIMPIEZA FINAL DE OBRA 
e  e la l a ión e  n a en al eali a  na ena 

li ie a n el n e eli ina  e i  e n a  en ene al 
ie a  e la a  a a e a e a ión e en a  el 

e le  e n e e en e e a ión li e a en e i a e n  
e i a  óxi   e e e la  n a  el a e ial  el 

a i    n el a  e a e ial l a  
n n a e xi  en a e e ina  e a n e a eali a  la li ie a 

nal e a n n li ia  e e  e e i  e xi  
 

MANTENIMIENTO
a a n en an eni ien  el a i en  e a n e a el 

e le  e n e e en e ne  n al  e  li ia   
 n l  a  e ie a  in en a e in a a 

a la a en el ie  e a n e a n l a  el e e a a 
n in a ión a a en n a  el  ila i eal a a a a 

i a ión

CLEANING AFTER LAYING
e e  a  ini ial leanin  a e  e la in  n e fl   
all  i  i  e  i an   e in  e i al in  an  
e n al i  in   e il in   e e  e 
e     a  i  a li l  a i   
a  e n  e i  e  a  a e a l  e e  an  
a  an a a  in  n a e  a e ial la e  i  e x   

e in  in  e e en   lean a e  la in  i   
e i  e e en  

REGULAR MAINTENANCE
 a  leanin   e fl  e e  e e    

 i  a na al e e en  i  a i  leanin  e  
n a e  n  i  an  en e   e i e  e e en  

 n l  e ll in  e e  n  e e e  l i n  
e e  i a i n

e an a i n   
l en e iaen e  a ia x 

li
e  a ia x li  n  
l  en i le   l a a i n 
e e  e a x e i  
i e  enan  en an  

le e  e li a e  
e e  il  ne l en  
a  le  a i e  e  al ali  e 
n en a i n le e  el e 

l a i e l i e  l a i e 
la i e e  e l x e e 

a i  a  n en  
il e  e an   
l en e ien  l ili a i n a i e  

 ai le n en a i n  
e  i  e ne a e 

na e

e en n n
fle ee e l n   lie e 
lie en
a  lie e a e ial nei   
le en il n  a n  e  
i en  el e en  

e  lie e e  en e en  
ie li  e  eine 

n en ie en en 
n  a en ie ei iel ei e 
al e  il e n  
ali xi   ie e  

n  i  ie e en n  
n a en en n  

a al en  
fle e e len
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Adherencia 
Adhesion

Media 
Medium

Media 
Medium

Fuerte
Strong

Ángulo de inclinación 
Inclination angle

12º/18º 18º/24º > 35º

    

Determinación de la clasificación de
resistencia al deslizamiento. Péndulo 

Determination of slip resistance rating. 
Pendulum

15< Rd <35 35< Rd <35 Rd <45

 

Adherencia 
Adhesion

Normal
Normal

Media 
Medium

Media 
Medium

Muy Alta
Very high

Ángulo de inclinación 
Inclination angle

6º/10º 10º/19º 19º/27º 27º/35º

Anti-Slip / Anti-Slip

e n n a i a  in   e la i n    

R9 R10 R11 R12

A

2

B

3

C
e n n a i a  in   e la i n   

e n n a i a  in   e la i n    

Especi�caciones técnicas Technical specifications
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Tarifa de sistema de nivelación / Rates levelling system

ni ela la al a e a i en   
e e i ien
e  e  le ellin  e een ie e   a i  

ai  a  n fl  an  all ile

i e a e e a  a ili a la l a ión 
e e i a
a  e  a  i e  e in alla i n 
 ile

il a ión  ex a ión e la ó e i  
a  xin  an  le ellin   e i

n i e la ni ela ión e ie a  e ea a 
n n e e  a a a

e  an ex ellen  le ellin   ie e  i  a 
e e  ni in

i   al   
  a   ena a    
i   ea

li a e a a e i a    
lie  i  a a e  ale   ni  

l a  e a    
e e a e e   ni

l a  e al                      
       

ea  e
  an    ni

l a  e al                    
      

ea  e  
  an    ni

Sistema nivelado
Levelling system

Sistema de nivelación Peygran tile levelling system
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GRUPO I
e i en ia il a la a a ión

  a a i  e en e  eli ina  e en a  
a   i i  e i ien a  i a a  na  e n i   
al a  a e

GRUPO II
e i en ia il a la a a ión  
e en a  a   a i a i ne  e i ien a  i a a  

ex e  ina  na  e n i  e a  n al a  
a e

GRUPO III
e i en ia e ia a la a a ión  
e en a  a  la  a i a i ne  e i ien a  i a a   
na  e n i  e la  n al a  n al

GRUPO IV
e i en ia ela i a en e e e a la a a ión  
e en a  a a a  la  a i a i ne  e na i ien a  

in l i  ina  a   en l a e  li  na  e n i  
e i in en  n al a  n al

GRUPO V
e i en ia e e a la a a ión  
e en a   l  l a e  li   i a  na  e 

n i  in en  n al a  n al

a la i a ión e  li a a a la  a li a i ne  a a  en 
n i i ne  n ale  e e  ene e en en a el al a  el 

i  e   l   e li ie a e i   l  el  
e e n e a  a e a a en e e i  n a la ie a  

e e a a a  la  en a a  e l  e i i  e ian e la 
in e i ión e i i i  e a ión el al a

  i  e li ie a  e l  leanin  
 i i  a a a a e i ina   i i e   i in  l
 i   al ali  a a n en a ión   i  l i   i  an  al ali  l  n en a i n   l i  a i  
 i   al ali  a a n en a ión   i  i   i  an  al ali  l  n en a i n   i i  a i
 i   al ali  al a n en a ión   i  l i   i  an  al ali  i  n en a i n   l i  a i

Escala de destoni�cación del color / Shade variation program scale

CLASS I 
ea  e i an e  a a i n

a i e  l  e e e  e en e   
i a e e  an  a  an  l  an i  a ea  i   

ea
CLASS II

ea  e i an e  a a i n
e en e   i a e a  an  i a e  ex e  

e  an  e a e an i  a ea  i   ea

CLASS III
e i  e i an e  a a i n  

e en e   an  i a e  an  e la  an i  a ea  
i  e la  ea

CLASS IV
e i   i  e i an e  a a i n

e en e   an  i a e  in l in  i en  li  
a ea  an  e i   i  an i  a ea  i  e la  ea

CLASS V 
i  e i an e  a a i n
e en e   an  i a e an  li  a ea  an  i  an i  

a ea  i  e la  ea

i  la i a i n i  ali   e i en a li a i n  in n al 
n i i n  n i e a i n l  e i en  e ea  e 
 a  an  leanin  e  ex e e  an  e fl  l  

e a e a el  e e  a ain  a in  i  a  e en an e  
 il in   in e in  ea  le in  e i e

            

   
   

a  la ie a  e la i a a i a n 
i ila e
 ll e ie e   e a e i n 

n a e i ila

   
   

a in en i a  el l  e a a ie a 
e e a ia  i ni a i a en e  a n e 

l  l e  e en e  en na al a 
e n e e en a i  e l  l e  e 
a e e e a  en el e  e al a
 ile e l  e en  n a in le ie e 

 ile  ill e in i a i e  e l   e 
ex e e  n e  ile  e a n   

l  n ea  ie e ill a  i ni an l

   
   

i e en ia  la a en e e e i le  en 
ex a  i e  e  n l e  i ila e
 lea l  i in i a le i e en e  in ex e 

an  a e n i  i ila  l

   
   

i e en ia  e l  alea ia  en e na  
al a   a  e ane a e a a na 
e ella  e e ene  l e  le a en e 
i in  e la  e  e e e  la 
l a ión nal e  ni a

 an  l  i e en e   ile   ile  
 a  ne ile  a  a e all  i e en  
l   a  n e  ile   e 

nal in alla i n ill e ni e

V1 Color uniforme
V1 Uniform color

V4 Muy dest.
V4 Shade var.: high

V3 Dest. medio
V3 Shade var.: medium

V2 Dest. ligero
V2 Shade var.: low

Características técnicas Technical characteristics
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